



**ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ  
ПОПОВИЧА  
ОЛЕКСАНДРА СЕРГІЙОВИЧА,  
доктора економічних наук,  
головного наукового співробітника  
Інституту досліджень науково-технічного  
потенціалу та історії науки  
ім. Г.М. Доброва НАН України,  
заслуженого діяча науки і техніки України,  
головного редактора журналу  
«Наука та наукознавство»**

Олександр Сергійович Попович розпочав працювати в Інституті досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України (далі — Інститут) у 2000 р. як досвідчений фахівець у галузі організації та управління наукою. Свій творчий шлях після закінчення радіофізичного факультету Київського державного університету імені Тараса Шевченка у 1962 р. Олександр Сергійович почав у Інституті фізики АН УРСР. 1971 р. захистив кандидатську дисертацію в Інституті ядерних досліджень, потім займався науково-організаційною роботою у сфері науки та освіти в ЦК КПУ і ЦК КПРС, у 1990-х рр. працював на керівних посадах у Київській міській держадміністрації, Міністерстві науки і технологій України, був науковим консультантом Президента України.

Прийшовши в Інститут на посаду завідувача міжгалузевої (МОН України та НАН України) лабораторії проблем формування та реалізації науково-технологічної політики, Олександр Сергійович ініціював виконання Державної програми прогнозування науково-технологічного та інноваційного розвитку України у 2004—2006 рр., підготував і захистив у 2006 р. докторську дисертацію на тему «Основні фактори ефективності науково-технологічної та інноваційної політики в їх системній взаємодії», опублікував низку робіт, найважливіші з-серед яких: «Рациональне фінансування науки як передумова розбудови знанневого суспільства в Україні» (2004, у співавторстві з Б.А. Маліцьким, І.О. Булкіним, В.П. Соловйовим та ін.), «Методичні рекомендації щодо проведення прогнозно-аналітичного дослідження в рамках Державної програми прогнозування науково-технологічного та інноваційного розвитку України» (2004, у співавторстві з Б.А. Маліцьким, В.П. Соловйовим), «Обґрунтування інноваційної моделі структурної перебудови економіки України» (2005, у співавторстві з Б.А. Маліцьким, В.П. Соловйовим, В.Я. Артемовою, І.Ю. Єгоровим), монографія «Науково-технологічна та інноваційна політика: основні механізми формування та реалізації» (2005).

В останні п'ять років О.С. Попович опублікував 55 наукових і науково-популярних робіт, зокрема 2 монографії: «Науково-технологічна та інноваційна політика: основні механізми формування та реалізації» (друге видання, 2019), «От бюрократизации управления до бюрократизации мысли» (2022).

О.С. Попович сьогодні є автором понад 300 наукових, науково-популярних і публіцистичних робіт (зокрема 14 колективних та індиві-

дуальних монографій) з фізики плазми та наукознавства. За його безпосередньої участі підготовлено зміни до Законів України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про інноваційну діяльність».

Якщо людина талановита, вона талановита у всьому: фізик за освітою, аналітик за складом розуму, методолог за типом мислення, лірик за душевним покликом і всебічно розвинута натура, Олександр Сергійович не тільки постійно удосконалює та розширює власні знання, а й передає їх молоді.

Кожен зі співробітників Інституту, кому пощастило співпрацювати з Олександром Сергійовичем, відзначає його високий професіоналізм, широту та різнобічність знань, відданість науці, високу культуру, здатність продукувати нові ідеї, підтримувати ініціативу інших, сміливість, толерантність, працьовитість та інтелігентність.

Дорогий Олександр Сергійовичу, колектив Інституту щиро вітає Вас із Днем народження і бажає міцного здоров'я, нових ідей та досягнень, творчих успіхів і здобутків на довгі роки!